
Інтерпеляція урядові Рад. України про захист інтересів 
укр. селян і робітників під Польщею і Румунією.

“ЧУІ ВИНУ" І Нічого не відповів мені чо
ловік, тільки винив два дола-

I

----------------- - ри і дав на піврічну передпда-
0 ту “Укр. Роб. Вістей”.1*З приводу інтерпеляції вне- гнала, царську самодержавну ;  г' - _ скалав він, _

сеноі до уряду УкраінськоїСо-, Росію, в котрій польський на- ,|е „ більше -.укр Го.
шялістичної Радянської Peny- j рід був у числі гноблених І 
банки про захист українських гнаних. Так історія насміхаеть- 
робітників та селян, що спини- ся над буржуазними револю- 
лися в панському ярмі у Поль- ціонерами! ' L-

і щі і Ру мунії, харківські, "Вісти" Всі шари радянського сус- 
! помістили під повитим наго- пільсгва з величезною увагою 
ловком слідуючу статтю:

лосові”. Хай йому вірять па
ни, а я робітник. Пренумеруй- 
те мені “Укр. Роб. Вісти" і не
хай вас ваша жінка більше не

Букарешті, а підуть далі на 
Захід, щоб збудувати там ро
бітничо-селянську владу!

(Гучні оплески).
Після тов. Хвилі виступали 

седяне тт. Франко, Щербина,
Гуцуляк і ннші, які зазначали,
що українські робітники й се-1__ ! змовчав, коли син його на тор-ляне в Бесарабії чекають на- „ 1турах простогнав: “чи чуєш

мене, батьку" — уак, зараз із 
трибуни робітничо-селянсько-

ІНТЕРПЕЛЯЩЯ ТОВ. ШШЧВКА. Ми чекаємо не дипльома- 
тичянх конференцій, а гармат
них і кулеметних. Бесарабія

14 квітня, на сесії Всеукраїн-; дить цитати з українських га- чекає від Радянського Уряду, 
еького Центрального Виконав- *т. шо виходять в Польщі, де щоб він захистив інтереси Бе- 
чого Комітету з штерпеляці- >фінські селяне й робітники, . сарабії.

J - г яких було заарештовано поль- ' Румунські бояре мусять па-
•ю урядові і краінської Сотая- ськи1| урядом> повідомляють мятатн, що річка Прут е кор- 
лістичної Радянської Републи- Пру ^ як 1Х ^ j як над ни. доном між Румунією й Беса-

ми знущаються польські жан
дарми й поліцаї.

— Я буду говорити про те, j — Це — каже промовець — 
в якому важкому стані пере- тільки газетні відомости; я 
бувають наші брати — Р°6*т- j сам бачив, як Українці тися- 
иики Л селяне української на- чами тікають з Польщі й пові- 
ціональности в -Польщі та Ру- \ домляють, шо їм забороняеть- 
мунії. Наших товаришів аре- j ся балакати українською мо- ; 
штують, над ними знушають- Вою, що Поляки нищать укра-1 
ся, їх пригноблюють.

Промовець наводить низку j країнські 
цитат з польських газет, де 
повідомляється про масові а- 
решти й труси cepêit членів у- 
країнських освітинх і політич
них установ, серед українсько
го селянства й робітництва.

Далі промовець оголошує 
пакт 1. Ризької Угоди між 
Польщею й У.С.Р.Р., де зазна-

с варить!
Л. Понурстежать за трагічними подія-

Як батько українського ко- чи, що відбуваються по той Р. Я Я вірю, що "Укр. Роб. 
зака. катованого польською бік Збруча. На сільських схо- Вісти" вдобудуть в місяці маю
шляхтою, в повісті Гоголя, не дах; селянських конференціях, більше чим 2.000 нових перед-

робітннчих зборах, на ріжних платників, бо робітники тепер
з’їздах нераз лунав голос ра- починають інтересуватися га-
дянського суспільства, обуре- зетою. Я сам маю вже кількох
ного брутальною поведінкою передплатників і трохи пресо-
володарів Західної України, вого фонду. Але ще не виси-
що лишилися за межами Рад- лаю, бо сподіюся ще дещо зі-
републик. Пдучи з самої гущі брати, а тоді разом вишлю, 
народніх мас, цей крик обу- Л. U.
рення польською національно-] -----------
ю Політикою й Співчуття 
поневолених братів докотився 

І до трибу ни Всеукраїнського ]
Центрального Виконавчого Ко : 
мітету її вилився в інтерпеля
цію Радянському Урядові та і повинна поставити собі кож- 
палкі дебати з приводу неї на І ний український робітник і

фармер і кожна робітниця і 
Не якийсь “червоний імпе- j фармерка в Канаді, 

ріялізм", про котрий так люб- Отже що ми мусимо зробі£ 
лять базікати буржуазні бре-]™? Доказати в місяці маю 
хунці, не бажання втручатися всім нашим противникам і 
в справи сусіднього народу — всім ворогам робітничої кляси 
породили інтерпеляцію, вн- і взагалі, що ми уміємо і знаємо 
кликали запальні дебати. Бо-ж оцінити свій дорогий проле- 
тут справа йде не про звичай-; тарськнй часопис “Українські 
ну собі “політику” буржуазії Робітничі Вісти" і свій доро- 
з трудящим людом країн, ко- гиі* журнал “Робітницю", 
трі в*она посідає, не про зви
чайний собі шовінізм, що є о- ки і робітниці 
знаною всякого навіть дріб- стаємо в ряди свідомої всли- 
ненькіуо хижака. Утиски всьо- кої пролетарської армії, котра 
го українського в Польщі —] бореться за рівність, справед- 
це є порушення відповідного ливість, за правду, що ми ста- 
акту Ризької угоди, потоптав- передплатниками і перед- 
ням тої межі, через яку пере- платницями своїх дороговказів 
ступати було не вільно, зла- “Укр. Роб. Вістей” і “Робітни- 
яанням міжнародніх зобовя- ні"-
зань. І той, хто, керуючи поль 3 клясово свідомих робітни- 

політикою сучасної ків і робітниць твориться ле

ям виступив селянин, член 
В-У Ц.В К тов. Кодісннченко.

рабіею; через Прут бояре 
прийшли до нас, але вони не 
повернуться через нього, всі 
вони ляжуть в цьому Пруті. 
Через Прут підуть робітники 
й селяне Бесарабії, які не зу
пиняться нї в Ясах, ні навіть в

тої допомоги. Радянський у- і 
ряд. який є представником ро
бітників і селян України й ии-: _
ших Радянських Републик, по- го >кра,ни- " се"

- „ , ’ лянство не змовчало І V відлови нен дати їм братерську рх-
kv. Ми повний, підняти свій виіь на стопн м°рлованигх У 
голос на захист їх інтересів. Кра,НСЬХИХ «лян Східно, Гали-

чини, Західньої Волині й Під
ляща голосно озвалося: “Чую, 
сину!..”

Історична ситуація склала
ся так, що велика частина у- 
країнського населення лиши
лася поза межами Радянської 
України. Пдучи на це, ради 
досягнення мира й можливо- 
сти мирної праці для міліоків 
трудящого люду Радянських 
Републик, Рад влада відповід
ними пактами договору за- 
беспечила правне становище 
українського населення, яко 
національної мсншости поль
ської держави. Звичайно, за
беспечення ne реальне постіль
ки, поскільки може бути за- 
беспеченням прав трудящого 
люду обіцянка буржуазії, на
віть скріплена відповідними 
векселями.

Життя показало, що реаль
ність такого забеспечення ду
же й дуже відносна. Обіцянки 
часто даються для того, щоб 
їх порушити. Зобовязання під
писується для того, щоб їх не 
виконувати. Це показалося н 
на політиці Польщі в-сп|іаві 
національних меншостей, з’о- 
крема в Східній Галичині, в 
Західній Волині, й на Підлящ- 
шю. Молода демократична 
польська република, що до На
ціональних утисків “інород
ців" наздогнала, коли не пере-

X

І

ДО ІДО МИ МУСИМО ЗРОБИТИ 
В МІСЯДІ МАЮ?ПРОМОВА ТОВ. СКРИПНИКА З ПРИВОДУ ІНТЕРПЕЛЯЦІЇ УРЯДОВІшську культуру, зачиняють у-

школи, арештують 
робітників і селян — Україн
ців. Галичина захоплена Поль
щею, і там пригноблюють чіа- 
ших братів. Селяне й робітни
ки, з якими я балакав, з’обовя- 
зали мене порушити цю спра
ву перед нашим робітничим у-

От таке-то питання повиненНа засіданні 2-гої сесії В.У. навіть релігійні обряди не за- 
Ц.В.К.,. під час інтерпеляції У- беспечено. 
рядові з приводу заходів, що Особи української, росій- 
їх вжито Українським Урядом1 ськоі та білоруської національ 
для захисту інтересів україн- ности в Польщі мають право 
ських громадян за кордоном, “в межах внутрішнього зако- 
виступив член Президії В.У. ; нодавства” культивувати свою 

— І ми тут вимагаємо від і ^ ® т' Скрипник.
чено, що всі громадяие укра- нашого уряду - закінчив про-j Як громадянин Ра-1 гажзувати , підтримувати
інської національно™ мають мовець - вжйти необхідних “кого Союза я повний 0-|школи - в підпіллі! розвива
но.», права на самовизнання. ! заходів для захисту інтересів 6>'рен"я проти знущання над ти свою культуру - за кордо- 
Цей пакт не виконується поль наших братів - робітників і, нашими братами - робітника- ном! , закладати з цією метою

: ми и селянами, що перебува товариства та спілки — аби 
ють під польським і румун- постачати абітурієнтів для 
ським ярмом. польських тюрем!...

Ми бажаємо мира. Для того ': .Таке є відношення в Польщі 
ми склали угоду між нами й до виконання арт. 7-го Ризької 
Польщею в Ридзі. Семий арти- угоди, в якій вона з’обовязу- 
кул цієї угоди забеспечує ін- ється захищати українську 
тереси Українців за кордоном культуру; не виконуються та- 
На підвалинах цієї угоди ми кож і ннші пакти Ризької уго- 

3 відповіддю на інтерлеля-1 капіталістичний світ не чує почали будувати наші взаемо- ди. Згідно з арт. 10-им про 
цію урядові з приводу заходів, І того, про шо ми більш ніж 6 відносини з Польщею. В арт. амнестію, вона повинна поши- 
шо їх вживав уряд для захи- років говоримо. Він не бачить 4-му угоди зазначено, шо по- ритися і на галицьких грома- 

, сту інтересів Українців, гноб- і тих практичних заходів до переднє перебування Польщі в дян, але це не виконується 
вених за кордоном, виступив розвязання самих болючих, складі російської держави не Польщею, 
уповноважений Народного Ко- самих делікатних справ, як на- має ніяких наслідків, а також Нам треба зараз приняти за- 
місаріяту Закордонних Справ ціональні, які ми практикуємо в арт. 3-му зазначено, .що У- j довольНяючу відповідь упов- 
тов. Шліхтер • у себе. На жаль, капітрлістич- країна і Польща відмовляють- новаженого Народнього Комі-

Товариші! Союзний уряд ний світ глухий і сліпий, коли ся від тих теренів, що лежать саріяту Закордонних .Справ, а 
давно звернув увагу~на тяж- справа йде про визнання прав поза кордоном обох країн, а-і також приняти до відома, що 
кий стан нацгоийльних меншо- за національними меншостя- ле ми не відмовлялися від цих уповноважений від себе зро- 
стей, особливо тих, які ще не- ми. Треба сказати, що в цьому земель на користь Польщі. Ми бить ^запитання Урядові Сою- 
давио були органічно звязані відношенні методи дипльома- не признаємо постанов Антан- за; нам, Урядові України, як 
з нами в державному розумій- тичної дискусії не перепону- ти, яка віддала Галичину частині Союза треба це запи- 
ні. Виключно миролюбство ра- ють капіталістичний світ на- Польщі; ми вимагаємо само- тання зробити також від цієї 
«ямської влади, яка головну у- віть в тих випадках, коли мо- визначення самих робітників і сесії і через уповноваженого 
вагу звертала на господар- ва йде про Бесарабію, якої селян цих територій. Наше від- Народнього Комісаріату За- 
ськс будівництво С.Р.С.Р., об- справу Радянська влада про- ношення до тих територій за-і кордонних Справ передати У: 
межує сферу нашого впливу понує розвязати через плєбіс- лежить від того, як Польща рядові Союза. Ми підписали 
на капіталістичні уряди у цит, не дивлячись на те, що і ставиться до справи виконай- угоду з Польщею тому, що 
справах оборони політичних нема ніяких підстав вважати ня Ризької угоди. вважали можливим забеспечи-
прав національних меншостей. Бесарабію спірною між нами Чи є рівноправність націо- ти в цій угоді захист наших ін- 
На жаль, капіталістичні уряди Та Румунією, бо, як відомо, пальних меншостей в Польщі? тересів; нам слід поставити 
не можна переконати, що спра Бесарабія ніколи не належала Є, але тільки в польських вяз- нашому урядові на увагу, що 
ва поліпшення стану націо- до Румунії. ницях, у вязннцях дефензиви, згідно з арт, 3-им угоди, Иоль-
нальннх меншостей стоїть на Відновлення офіціяльних де сидять так польські, як і ща визнає суверенність Украї- 
денному порядку. Наш основі міжнародніх зносин з капіта- українські робітники й селяне. ни И Білоріосії," але з нашого 
ний прииціп радянської влади дієтичними країнами ставить Всі часописи й газети україн- боку не виникають ніякі з’обо- 
що до національних меншо- перед союзним урядом завда-ською мовою забороняються, вязашія що до Польщі, крім 
стей це мринціп самовизна- ня визначити своє відношення видавництва закриваються, тих, що в угоді зазначено. І 
чення. забеспечення фактичної до ріжних справ, які виникли школи, також закриваються, і треба заявити, що Ризьку уго- 
можливости національним мен в наслідок імперіялістичної Зараз провадиться жорстока ду ми можемо додержати ли- 
шостям виявлення їхньої волі", війни і які дістали оформлен- ' польонізація українського на- ще тоді, коли й Польща буде 
яке б могло розвязати справу ня на цей мент, коли Союз!селений, забороняється україн-]її виконувати, і повинні вима- 
про національні мсншости на фактично був позбавлений : ська мова. Ми бачимо, що ; гати від Польщі цілковитого й 
основах справедливости. То- можливости боротися за за- 7-ий артикул Ризької угоди не неухильного виконання Ризь- 
вариші, ви знаєте, що радян- бгепечення прав національних виконується Польщею, україн- кої угоди.
ська влада не тільки звертала- меншостей на території капі- ська культура нищиться, укра- Оплески вкрили слова про
си з димльоматичними листу- дієтичних держав. Товариші, інська школа, закривається, мовця, 
ванними до капіталістичних у- прийде час, він вже недалеко, 
рядів, зазначуючн необхідність коли Союз працюючих при 
додержуватись іірннціпу само- міжнародніх переговорах змо- 
вмзначення у справах націо- же у подібних справах про ка
нальних меншостей. Вона дала ціональні мсншости скласти ; 
в останній час капіталістично- на терези міжнародної рівно
му світові добру науку Шо до ваги дуже серіозну свою го-
цього. Я маю на увазі перство- еподарську та політичну сили. шд Ч0-1тавшини — оголошує лужними до надзвичайно тяж-
рення карельської комуни в Про цей факт радянська „а- ! резолюцію, яку сесією В.У.Ц кого становища наших закор- мені зараз до сусіди і скажи її, “Укр. Роб. , Вісти”, а сама хай року
автономну радянську репуб- да не забуде в той мент, коли затверджується одного- донних братів, пригнічених щоби вона більше мене не об- передплатить “Робітницю", а ком.
пікч й територіальне зміцнен- їй прийдеться розмовляти про ЛІ,СН0- ПРИ гучних оплесках. буржуазними урядами тільки ражала і не називала мене та- тоді вона не буде мене і ніко- Покажім редакторам укра
пи білоруської самостійної ра- рішення та постанови пороб- Заслухавши пояснення уря- через те, що вони відірвані від Кими словами. то з робітниць ображати пан- інських чорносотенних репти-
дянськш републики. Ось наоч- лені без ії волі та згоди. д>’- 11 Сесія В.У.Ц.В.К. 8-го нас межами сучасного дня. — Хто і якими словами тебе ськими назвами. !*ок звідки походять москов-
„і токазн. ось методи розвя- Товариші, все» шо я почув скликання Всеукраїнського Сесія доручає урядові вжи- називав? Беру я шапку на голову і ські рублі! Так покажім, щоб
чення справи про національні тут я негайно подів до відо- ЗЧздУ рад Робітничих, Селян- ти самих рішучих заходів для, — йди, йди та спитай своєї йду, бо знаю, що тепер вже ™ аж повилазило! Хай люту-
мсншости, як, в своїй повсяк- ма Союзного уряду. Я гадаю, ських та Червоноармійських припинення гніту, що веде до сусіди! всякі балачки до нічого не до- j н»ть,, хай скачуть, виють наші
денній практиці проводить ра- що Союзний уряд, як завше. Депутатів постановляє: цілковитого знищення україн йду я до сусіди і питаю, чо- ведуть, йду й боюся, бо чоло- вороїи. А ми крок за кроком
дянський уряд використає й ці матеріяли. Надаючи надзвичайно важ- еького працюючого люду, де Му вона називала мою жінку вік сусідки читає “Укр. Голос”. ЙД1« дальше

Товариші, відомі старі сло- щоб розвязати пекучі питання ливе значіння миролюбивій він, через випадкову історик- образливими словами. Сусіда Приходжу і слово за слово, організаційним шляхом, йдім
' ва, що всякий хто має вуха, хай таким шляхом і такими мето- міжнародній політиці С.Р.С.Р., ну ситуацію опинився в мен- видивилася на мене і каже: починаю говорити про титул і не запере ставаймо,

ними слухає, а хто має очі хай тами, які диктуються основ- мн вважаємо правильним, що шості. ; —• Я нічого на неї не казала "пан”. На моє здивовання чо- “Укр. Робітничі Вістй” стануть
ними дивиться. Дивна річ, - жми інтересами нашої країни. >РЯД в питаннях міжиародньої Ми не маємо сумніву, Що j „є думала ії образити. Я го- ловік радо годиться зі мною, дневником на славу україн-

н ілітики керується перш за каш уряд зуміє знайти ШЛЯХИ в,',рИла як звичайно до місіс, а шо слово “пан" погане, нена- ським робітникам і фермерам
все інтересами господарського і заходи для захисту наших вона сказала мені, що “я не мі- висне. в Канаді, а на погибіль всім
бР^вництва Радянський Репу- братів, що відповідають інте- сіс", але робітниця. і — А чому-ж ви його вжива- чорносотенним брехунам!
блик, яке направлене до по- ресам і гідності Републики Став я і не знаю, що казати. І єте, коли ви робітник і не л*о- Хай жиють “Українські Ро-
ліпшення становища працюю- працюючих. Вертаю до дому і до жінки: бите цего слова? бітничі Вісти”!

— Що-ж то ти, жіночко, ще — Або я знаю... Так якось...
ПРИЄДНУЙТЕ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ “У.Р.В.” ій мсн| ВСТИДУ наробила! Сусі- От і "Укр. Голос” все вживає

да тебе не образила... того слова і так якось воно...
Несвідомий робітник завжди безрадний супроти всяких А моя жінка як крикне: — І чому-ж ви вірите і вжн-

обманів та шахрайств, що процвітають в капіталістичному ла-| — То ще й ти її помагаєш! ваете того слова, коли ви са-; 
ді, тому й паде безнастанно їх жертвою. ' j Чи ти не читав, як т. Волинець мі робітник?

Зробіть його читачем “Українських Робітничих Вістей”, писав, що слово “пан” — це — Та певно що навчився від Центр. Виконавчого Комітету
а вони допоможуть йому стати розумною і свідомою людиною найпоганіше слово на світі? “Укр. Голосу”. буде посвячена справі поши-
За це він завжди буде вам вдячний. е ] — Так, але-ж то “пан”, а то — А чомуж ви вчитеся та- рення української території

Українсьяа робітнича преса, це ознака сили і свідомо- місіс”! ■ ких поганих річей, і як же ві- через прилуку до неї повітів
ети робітництва. Памятайте про Пресовий Фонд І віднов- — А ти не патякай. Я не хо- рите такій газеті, яка, самі ка- з иншнх републик, в яких ве
денні передплати! |чу, щоб мене називали “пане- жете, учить вас по поганому? реважае українська більшість.

другій Сесії В.У.Ц.В.К.

рідну мову — по тюрмах! ор- 
свої

ським урядом, — тисячі робіт- селяй, які перебувають за кор 
ників і селян арештується, їх доном Радянських Републик. 
6ють і мордують у польських Гучні оплески покрили сло- 
в'язницях Промовець паво- ва т. Колісниченка.

Докажім, що ми всі робітни- 
в місяці маю

ВІДПОВІДЬ УРЯДУ.

ською
Польщі, глухий до стогону fi І редовий авангард, к0т|ий смі- 
протестів українського насе- іл0 іле в бій з капіталістичною 
лення під Польщею — не мо- клясою і котрий голосить, що 
же не почути голосу представ- визволення робітничої кляси €

се-! ділом тільки робітничої кля
си. Клясово свідомими робіт
никами і робітницями стають 
тільки ті, котрі читають про
летарську пресу, літературу і 
підпомагають фінансово і мо
рально свої видавництва.

Сильна робітнича преса — 
це учитель і організатор ро
бітничої кляси. Це розуміють 

Приходжу я з роботи і як ю”, або “місіс". Я є робітниця, добре капіталісти, тому то во- 
завжди мої дівчатка вибіга- — Ну, як же ти хочеш, щоб ни виступають проти робітни

чої преси сильною своєю пре- 
— Хай називають так, як я сою зі зграєю наємних писа-

звуся. Хіба-ж я безіменна? ків, котрі затуманюють і за-
Робітниця і робітник хай милюють робітникам очи, за-

— Так, дома, але чомусь ду- звуть мене товаришкою, а ті, криваючи всі ті злодійства, я-
же сердиті — сказали діти. кому я не товаришка, хай кг поповняються капіталістич

ною клясою над робітництвом

никїв багатоміліонового
лянства й робітництва Радян
ської України.

( Фей.ктон.)

З

ють мені на стрічу. Мій пер- тебе називали? 
ший запит до них все буває о- 
дин і той самий:

— Чи мама є дома?

Від цеї відповіли мені вже звуть мене так, як я звуся, 
наче мурашки побігли поза! — Ну а коли є такі, що не І і фермерством, 
скірою. Але йду в хату, бо я-ж знають, як ти звешся, то як Отже ми, щоби протистави- 
не байдикував, а працював ці-] вони мають тебе звати? ти опір всім буржуазним на
лий день в Свифта і заробив — Я за тих не говорю, а моя клепам, — мусимо, стократно 

Отже чому вона сусіда дуже добре знає як я зміцнити свою пресу "Укр.
звуся і що я робітниця. , Робітничі Вісти". — А ми 110-

— Хіба-ж я маю вчити її, як винці це зробити в місяці
маю! Ану-ж всі за роботу — 

— Не треба вчити! Але ко- як словом так і ділом! 
ли-б ти хотів, то зробив би Ухвали 5-го 1 з'їзду Стов.

три долари, 
має на мене сердитися.

Увійшов в хату, жінка пора
ється в кухні і справді дивить- j вона має тебе кликати? 
ся індиком.

— Що сталося? — питаю.
А вона як крикне_ мені аж так, що вона звала-б мене то-;Укр. Роб. Дід увійшли в жит-

Сів, варишкою, а я її.
— Добре, порадь мені, як я Роб. Вісти” виходять вже три

_ Ну, чого вже розсівся!_ маю це зробити? — сказав я рази на тиждень, а журнал
з усмішкою, думаючи в той "Робітниця” два рази на мі

сяць. З цього ми повинні бути 
Піди таки зараз до неї і І горді, а дальше ще з більшою 

при роботі, що аж ніг не чую. скажи, хай вона заставить енергією попрацюймо тдк,
— Не сиди, кажу, але йди свого чоловіка передплатити щоби з початком січня 1925

“У.Р.В." хтали дневни-

тя від 1-го марта ц. р.! “Укр.кров в жилах захолола.
сиджу та мовчу.

РЕЗОЛЮЦІЯ СЕСІЇ В.УД.В.К.
визвірилася жінка до мене.

— А що-ж я маю бігати? Я спосіб відчепитися.
Тов. Кока від імени групи члх С.Р.С.Р., але в той же час 

членів В.У.Ц.В.К. делегатів мн не можемо залишитися бай
і так за цілий день набігався

нашим певним

доки

ВИСТУП СЕЛЯН У ВІДПОВІДЬ НА ЗАЯВУ УРЯДУ.
— Я, Бесарабець з Хотин

ського повіту, — говорив тов. 
Хвиля — звертаюсь до нашого 
уряду — бо уряд Радянського 
Союзу — є не тільки урядом 
Радянських Републик, але й у- 
рядом всіх робітників й селян 
всього світа! (оплески).

— Я дуже незадоволеннй 
відповіддю тов. Шліхтера. Ко
ли буржуазні уряди не визна
ють днпльоматнчних заходів

і переговорів, то слід вжити 
инші методи, методи Жовтня, 
методи революційного дій
ства. Я дам деякі справкн: в 
той час, коли радянські вій
ська відступали з Хотннщнни, 
себто в 1918 р„ селяне Хотин- 
іцини на свойому з’їзді висло
вили побажання, щоб Хотин- 
шина була приєднана до Ра
дянської Републики. (Оплес-

Ів. Лі.ицак.

ПОШИРЕННЯ ГРАНИЦЬ РА
ДЯНСЬКО! УКРАЇНИ.

Найближча сесія Всеукр.

ки).
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ‘СТВЄР, 15. МАЯ 1924. Сторона 3.Число 50.

і

*
à

Ч

ї

/


